














Труби зовнішньої каналізації KG виробляються з полівінілхлориду PVH-U. Тру-
би та фітинги можна використовувати, коли температура стічних вод при діа-
метрах 110-200 мм постійно перевищує 60 °C, а при DN 250-500 – 40 °C.

Каналізаційна система двошарових поліпропіленових труб і фітингів 
MAGNACOR використовується для будівництва надійних безнапірних, санітар-
них, дощових, комбінованих і дренажних мереж. Вона використовується для 
відведення побутових і комунальних стічних вод, а також води з паркувань, 
доріг, автомагістралей, аеропортів і звалищ. Гладенька внутрішня поверхня 
світло-сірого кольору забезпечує добру видимість при огляді каналів за до-
помогою телекамери.

КАНАЛІЗАЦІЙНІ ЗОВНІШНІ ТРУБИ 
MAGNAPLAST

Труби та фітинги зовнішньої каналізації Magnaplast призначені для транспорту-
вання побутових і стічних вод, а також дощової води. Безнапірні труби є одним з 
найважливіших об'єктів підземної інфраструктури. Тому важливо використовува-
ти рішення, які дозволяють досягти найкращої якості інвестицій при мінімальних 
витратах.
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Паста для герметизації різьб UNIPAK та MULTIPAК, як і раніше, є основною гру-
пою товарів, але зараз вони доповнені іншими товарами схожого призначення, 
такими як PTFE стрічки та нитки UNIFLON, льон сантехнічний UNIGARN, матері-
али для пайки, мастила на основі силікону, анаеробні герметики та ін.

Сантехнічний льон UNIGARN являє собою чистий натуральний продукт з 
тонкого, однорідного, довговолокнистого льону. Разом з ущільнювальними 
пастами UNIPAK, MULTIPAК, PAКOL він використовується для ущільнення 
різьбових з’єднань в трубопроводах різноманітного призначення і витримує 
температурні навантаження до 140 °C і тиск у системах опалення і водопоста-
чання до 16 бар.

АКСЕСУАРИ ДЛЯ МОНТАЖУ СИСТЕМ 
ОПАЛЕННЯ ТА ВОДОПОСТАЧАННЯ

Компанія UNIPAK A/S, яка виробляє широкий спектр хімічної та технічної сантехніч-
ної продукції, була заснована в 1942 році в місті Орхус (Данія). Перший продукт, ви-
готовлений на підприємстві – «Оригінальна паста для герметизації різьб UNIPAK» – 
швидко набув широкої популярності в країні. Відтоді виробництво зазнало значних 
змін, і зараз продукція UNIPAK A/S успішно реалізується в більш ніж 20 країнах Єв-
ропи та Азії, куди експортується близько 90% всього обсягу продукції.
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